

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-наукову програму «Екологія» третього
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія»,
розроблену кафедрою екології
Державного університету «Житомирська політехніка»**

Одним із основних завдань закладів вищої освіти є підготовка наукових кадрів. В умовах стрімкого розвитку суспільства, конкуренції на ринку праці, необхідність широкого використання інформаційних ресурсів, якість підготовки висококваліфікованих фахівців набуває особливого значення.

Рецензована освітньо-наукова програма має на меті поглибити теоретичні знання та сформувати універсальні навички дослідника, необхідні для успішного проведення наукових досліджень і подальшої професійно-наукової діяльності. ОНП «Екологія» визначає базові засади підготовки доктора філософії в галузі «Природничі науки» за спеціальністю 101 «Екологія» та спрямована на розвиток теоретико-методологічної і методико-прикладної бази природоохоронної діяльності.

Освітньо-наукова програма за цією спеціальністю гармонічна за своїм наповненням та направлена на інтелектуальний, науковий та культурний розвиток здобувачів. Елементи програми вдало поєднують загальні та професійні компетенції, що сприяє формуванню у здобувачів вищої освіти ступеня доктор філософії бажання діяти соціально відповідально та суспільно свідомо.

Структура ОНП «Екологія» послідовно охоплює дисципліни освітньої та наукової підготовки, які формують необхідний перелік професійних компетенцій, що передбачені освітньо-науковою підготовкою докторів філософії. Дисципліни, які входять у цикли професійної підготовки та дисциплін вільного вибору, направлені на актуальні та стратегічні аспекти екології, екологічної безпеки, охорони довкілля, збалансованого природокористування та відповідають запитам стейкхолдерів і інтересам здобувачів освіти. ОНП

передбачає важливі сучасні критерії, необхідні і придатні для працевлаштування та подальшої освіти і кар'єрного зростання випускників.

Характеризуючи план та графік освітнього процесу треба відмітити його послідовність при вивченні навчальних дисциплін, відповідність структурно-логічній схемі підготовки здобувачів третього рівня – докторів філософії за спеціальністю. Особливо необхідно відмітити і наукову складову ОНП. Вона включає результати проведення власних наукових досліджень та їх практичне застосування.

Вважаю, що розроблена освітньо-наукова програма підготовки третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (доктор філософії) у Державному університеті «Житомирська політехніка» за спеціальністю 101 «Екологія» відповідає сучасним вимогам до освітніх програм та основним критеріям, що висуваються до якості вищої освіти. Реалізація освітньо-наукової програми забезпечить якісну та повноцінну підготовку здобувачів вищої освіти, здатних компетентно вирішувати складні завдання інноваційного і дослідницького характеру в галузі природничих наук та сприятиме їх якісній професійній, педагогічній, практичній і науково-дослідній діяльності.

Начальник Державної екологічної
інспекції Поліського округу



Євгеній МЕДВЕДОВСЬКИЙ